

Protokoll 7.LaVoSi

1. Begrüßung und Formalia
 1. WLAN: medien.rlp.de
 2. Protokollführung
 - i. Felix Brand
 3. Prüfen der Beschlussfähigkeit
 - i. beschlussfähig (5 LaVoMis)
 4. Genehmigung der TO
 - i. genehmigt
2. Berichte
 1. Landesvorstand
 - i. Pressereferat
 - a. nicht anwesend
 - ii. Gremienreferat
 - a. an Aufgaben erinnert und kontrolliert, ob alle Mails beantwortet werden
 - b. LaVoSi geplant
 - iii. Außenreferat
 - a. Gespräch Hr. Waldorf (CDU)
 - b. Webinar WBZ Ingelheim
 - c. Jugendparteien: Gespräche mit Grüne & Julis
 - d. Jour Fixe mit Frau Hubig
 - e. 2. Coronabündnissitzung
 - f. Videodreh - Schule nach Corona
 - iv. Basisreferat
 - a. Newsletter erstellt
 - i. mehr interne Veranstaltungen bewerben
 - b. Erinnerung an Kreis-/SSV-Vorstellung der Betreuer*innen
 - c. Basisanfragen beantwortet
 2. Bundesdelegation
 - i. Interview mit der Allgemeinen Zeitung Mainz
 - ii. Bündnis Lernfabriken meutern Telefonat
 - iii. Besuch LSV Saarland
 - a. Kooperation über das Thema Antirassismus
 - iv. Besuch BSK
 3. Landesrat
 - i. Stellvertretender Landesratssprecher aus dem Amt geschieden
 4. GF und FSJ
 - i. Schulversand vorbereitet
 - ii. ab 03.08. neue GF und FSJ im Dienst
 - iii. Vorbereitungen Peer-Berater*innen-Ausbildung
 - iv. Abschlussreflexion FSJ
 5. Arbeitsbereiche

1. Inklusion

- i. Struktur & Grundsatzprogramm soll in Gebärdensprache übersetzt werden.

1. Abstimmung über Entgelt der Gebärdendolmetscher*in von **50€ pro Video**

Ja	Nein	Enthaltung
einstimmig	0	0

- ii. Übersetzung LSV-Flyer in Leichter Sprache

Ja	Nein	Enthaltung
einstimmig	0	0

2. Sozi PL

- iii. Idee: Fortbildung für Sozialkunde Lehrkräfte als Webinar nach SV-Wahlen

- iv. Abstimmung: Video Freigabe

Ja	Nein	Enthaltung
einstimmig	0	0

3. SV-VL Seminar

- v. Flyer sind im Druck

- vi. Tagung mit bis zu 80 Personen – evtl. eine Hälfte in Workshops; die andere im Plenum

- vii. Honorar von 50€ für Menschen, die einzelne Tagungselemente filmen

4. Merch

- viii. Pullis

1. Bestellung bei Hi5

2. Wer einen Pulli haben will muss sich in Google Docs eintragen

3. Kreis- und Stadt-SVen

1. Aktueller Stand

- i. KrSV Ahrweiler Zusammenarbeit mit AG offene Jugendarbeit - SV-Werkstatt am 01.10.2020

- ii. Doodle-Abstimmung, wer auf diese Veranstaltung von den Funkis hinfahren soll; wenn keiner kann, fährt das SVB dahin

- iii.

4. Bündnis Wahlalter 16

1. Kooperation mit Jugendparteien (Aktionsbündnis)

2. Abstimmung über Aktionsbündnis

31.07.2020 ab 11 Uhr in Petersstraße 3; Medien-rlp

Ja	Nein	Enthaltung
7	1	0

5. Schuljahresanfangsversand

1. Termin: Samstag, der 15.08. ab 11 Uhr im DGB Haus

6. Peer-Berater*innenausbildung für RLP

1. Abstimmung über Datum
 - i. Herbstferien
2. Abstimmung über Ort
 - i. Speyer, Trier, Wiesbaden?

7. Sonstiges

1. Nächster Termin wird gedoodelt

Feedback